



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: profession@geotee.gr
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σταμάτης Κωστάκης

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με την επικείμενη
λήξη της θητείας της Γ.Ε.Μ.»

Θεσσαλονίκη, 25 Ιανουαρίου 2016

Αριθ. Πρωτ.: 320

ΠΡΟΣ

- 1) Περιφερειακά Παραρτήματα
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
- 2) Συλλογικούς φορείς γεωτεχνικών
μελετητών
Έδρες τους

Αγαπητοί συνάδελφοι,
μετά από σχετική ενημέρωση του κ. Γ. Παπανικολάου, εκπροσώπου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στη Γνωμοδοτική Επιτροπή Μητρώου (Γ.Ε.Μ.), σας γνωρίζουμε ότι στις 3-4-2016 λήγει η διετής θητεία των μελών της εν λόγω Επιτροπής, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. Δ15/οικ.5654/19-3-2014 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 185/ΥΟΔΔ/4-4-2014) και λειτουργεί στη Γενική Γραμματεία Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

Με αφορμή, λοιπόν, την επικείμενη λήξη της θητείας της υφιστάμενης Γ.Ε.Μ., σημειώνουμε ότι σε αρκετές ανάλογες περιπτώσεις, κατά το παρελθόν, μεσολάβησαν μεγάλα χρονικά διαστήματα από τη λήξη της θητείας της παλιάς, μέχρι τη συγκρότηση και λειτουργία της νέας Επιτροπής, με αποτέλεσμα να παρατηρηθούν σημαντικές καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση των υποθέσεων που αφορούν τους μελετητές δημοσίων έργων (εγγραφές, προαγωγές κλπ).

Επιπλέον, υπενθυμίζουμε ότι το τελευταίο διάστημα έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες για την τροποποίηση του υφιστάμενου συστήματος ανάθεσης και εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων μελετών, έργων και υπηρεσιών. Όπως προκύπτει από τα σχετικά Σχέδια Νόμου, διαφαίνεται η ύπαρξη πολιτικού σχεδιασμού, εκ μέρους του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., για αλλαγές, μεταξύ άλλων, και στη διαδικασία τήρησης των σχετικών Μητρώων (αρμόδια υπηρεσία, λειτουργία Γ.Ε.Μ. προϋποθέσεις κλπ), οι οποίες, εφόσον τελικώς θεσπιστούν, θα δημιουργήσουν περαιτέρω προβλήματα στην εξυπηρέτηση των ενδιαφερόμενων μελετητών. Σημειώνουμε ότι το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., με το υπ' αριθ. 4435/24-12-2015 έγγραφό του, έχει ήδη καταθέσει τις απόψεις του επί των σχεδιαζόμενων αλλαγών και επεσήμανε τα προβλήματα και τις δυσλειτουργίες που θα προκύψουν από την τυχόν υιοθέτησή τους.

20160125-P0320-F600-PARARTHMATATA-FOREIS-Lhxh.thiteias.GEM

Με βάση τα παραπάνω, παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά με το εν λόγω θέμα τους ενδιαφερομένους γεωτεχνικούς, μέλη σας, έτσι ώστε να έχουν την ευχέρεια έγκαιρου προγραμματισμού των ενεργειών στις οποίες θα πρέπει να προβούν για την εμπρόθεσμη διεκπεραίωση των τυχόν υποθέσεών τους, που αφορούν το Μητρώο Μελετητών Δημοσίων Έργων (π.χ. εγγραφές, ανανεώσεις, προαγωγές, επεκτάσεις, τροποποιήσεις, ανακαθορισμοί, ενστάσεις) και, επιπλέον, να αποφύγουν πιθανά προβλήματα που θα προκύψουν από οποιοδήποτε (μικρό ή μεγάλο) χρονικό κενό στη λειτουργία της Γ.Ε.Μ..

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση, πληροφορία ή συνεργασία.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Σπυρίδων Μάμαλης

